

Творчество – для радости

21 ноября в рамках ART-площадки в библиотеке Первомайска прошло творческое занятие, которое было приурочено к самому наитеплеешему празднику самого холодного месяца осени. А именно – ко Дню матери

Творческую атмосферу ART-площадки «Библио Time» организовали сами работники библиотеки Е.А. Погорельская и Т.Л. Бабьёва. В качестве приглашенного ведущего мастер-класса выступила преподаватель местной детской художественной школы Е.А. Братищева.

ART-площадка «Библио Time» - это не просто клуб современного искусства. Это площадка нового библиотечного формата, объединяющая в себе центр с образовательными и развлекательными программами, и просто место притяжения творческих людей.

Мастер-класс был проведен для учащихся 9-х классов. Участники под руководством преподавателя выполнили флористические магниты, которые послужили подарком для их мамочек.

Идеей подарка послужило то, что не каждый день мы можем позволить себе любоваться красочными, ароматными букетами цветов, и к тому же живые цветы имеют свойство ско-

ропостижно портиться. А флористический магнит всегда будет радовать глаз и может послужить прекрасным украшением для кухни.

А самое главное, ручная работа – это не только способ оригинального и декоративного оформления, но и уникальная возможность порадовать ближнего своим творчеством.

Завершением мастер-класса на ART-площадке «Библио Time» стало чаепитие. Участники мероприятия обсудили выполненную ими работу и дальнейшие планы по организации ART-площадки.

Никита ПАХОМОВ
п. Первомайск